
Гоша у стечају; сви радници добили отказ; следеће недеље протест пред Председништвом Србије
уторак, 21 новембар 2017 15:23

Радници фабрике шинских возила Гоша из Смедеревске Паланке започеће следеће
недеље протесте пред зградом Председништва Србије због увођења стечаја у ту фирму
и отказа који су добили сви запослени, рекао је данас члан одбора поверилаца радника
Милан Вујичић.

  

  Он је агенцији Бета казао да радници незадовољство због увођења стечаја у ту фирму
неће исказивати пред Владом Србије зато што "знају ко кроји политику и доноси одлуке".
 

Стечај Гоше, уведен 16. новембра, покренула је београдска фирма АА Капитал
консалтинг 2017 због потраживања 400.000 евра.

  

"Председник Србије Александар Вучић је посетио фабрику крајем априла када су
радници протестовали због неисплаћних плата и обећао да ће доћи 5. маја, али није
дошао нити одговорио на 30-40 мејлова које смо му послали, а ни Влада Србије којој је
упућено стотину мејлова", рекао је Вујичић.
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Увођење стечаја је, према његовим речима, "неко намонтирао" јер је неколико дана пре
рочишта за стечај смењен дотадашњи директор и на његово место постављен Радиша
Савић.

  

Нови директор је, како је рекао Вујичић, на рочишту отказао пуномоћје адвокатима које
је ангажовао претходни директор речима да му не требају, а на питање судије да ли се
слаже са увођењем стечаја ћутао је, а судија је констатовала да се слаже и уведен је
стечај.

  

"Мислим да смо светски рекордери по брзини увођења стечаја. Влада Србије се
ангажовала да помогне Агрокоровим фирмама да не оду у стечај иако је приватна
фирма као и Гоша јер тамо ради на хиљаде радника па је опасно ако изађу на улицу, а у
Гоши је 320 запослених", рекао је Вујичић. 

  

Радници Гоше добили су отказе и забрањен им је улазак у фабрику, осим да покупе
личне ствари.

  

За стечајног управника тог предузећа из Смедеревске Паланке именован је Аца Мицић
из Жагубице, а прво поверилачко рочиште је заказано за 27. децембар.

  

Гоша је до априла ове године била у власништву словачке фирме ЖОС Трнава која је
своја потраживања пренела на ћерку фирму ЖОС Зволен кад је ту фабрику продала
кипарском Лиснарту.

  

Фирма АА Консалтинг капитал, основана пре нешто више од два месеца, купила је та
потраживања од ЖОС Зволена.

  

(Бета)
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